

中文系畢業專題展創意滿分

學習新視界

【記者姚順富淡水校園報導】中文系舉辦第二屆畢業成果展「俯仰之間」，於11月22日至26日在黑天鵝展示廳展出120位大四生作品，分別有圖文創作、作品集、採訪編輯、課程作品、華文教學、學術論文六類，22日中午12時舉辦開幕式，學務長武士戎致詞表示，成果展象徵著教授及學生的努力，是非常感動的時刻，中文系學生可以運用自身專業，結合現今的國際發展趨勢如AI科技，讓淡江中文系享譽國際。

文學院院長林呈蓉指出，中文系自去年開始舉辦畢業成果展，即將畢業同學可思考如何運用專業，學習除了要有趣，也要有用，不能只沉浸在自身的「史學」學問中，否則就是「死學」。中文系副教授李蕙如表示，本屆主題「俯仰之間」是引用王羲之《蘭亭集序》其中一句，人生短暫，我們能在俯仰之間留下何物，中文系主任周德良及文學院各系主任親臨會場參與。

中文四吳世萱分享，畢製選擇圖文創作組，是先前修過「兒童文學」，以當時的作品來作為自己的畢業製作，在製作過程中，花費了非常多時間在繪圖軟體上。她說明，圖文創作組的特色需要使用電繪作畫，相較其他組別的作品，要更加重視圖畫藝術的部分，作品《我睡不著！》與同學相較，會顯得單調但又有自己的風格。

中文四高秣淳表示，對作畫感興趣，透過課程學會如何表達，將興趣與自身專業結合在一起，創作出自己的作品。中文四張峻銘表示，學術論文作品是自己喜歡的題材，不論是研究古典詩詞、思想、文本的比較分析或現代文學等，都要與題材相契合，研究起來會比較有趣；再來就是跟自己所學的專業科目相結合，並閱讀大量文本與論文期刊，在寫論文的時候才能有好的論點及想法，徵引他人文獻時，也要能提出自己的想法。

2021/11/28

中文系第二屆畢業成果展「俯仰之間」在黑天鵝展示廳展出120位大四生作品，吸引同學參觀。（攝影／羅婉瑄）



中文系第二屆畢業成果展「俯仰之間」在黑天鵝展示廳展出120位大四生作品，吸引同學參觀。（攝影／謝聿涵）